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  صفحات 3 في إجابة الامتحانن أ لاحظ

 

 مملكة البحرين

 وزارة التربية والتعليم

 المركزية قسم الامتحانات إدارة الامتحانات/

 

 

 م1027/1028للتعليم الثانوي للعام الدراسي  الثانينهاية الفصل الدراسي امتحان 
 

 مكفوفين(ال) توحيد المسارات :المسار                          لسلةكرة ا:    اسم المقرر  

  ساعة ونصف :  الزمن                              102بدن  :   رمز المقرر 

================================================================ 

 السؤال الأول :
 

 

 :ما يليأمام العبارات الخاطئة في× ( أمام العبارات الصحيحة و علامة ) √ ( علامة )   ضع
 

.من المراحل الفنية لمهارة التصويب من الثبات تقديم احدى القدمين اماماً قليلً (    √)    -2  

 

.( ثانية00( أوقات مستقطعة وزمن الوقت )4لكل فريق خلل المباراة ) (   ×   ) -1  

 

.( ث8تشير مخالفة مدة بقاء اللعب المهاجم بالكرة في منطقته الخلفية الى قاعدة ) (   √  )  -3  

   

.يمكن اجراء عملية التبديل باي عدد من اللعبين عندما تكون الكرة ميتة وساعة المباراة متوقفة  (   √  )  -4  

 

جزاء خطأ عديم الأهلية على اللعب في كرة السلة هو رميتان فقط. (   × )   -5  

 

.( لاعباً وادارياً من ضمنهم المدرب ومساعده25يتكون أعضاء فريق كرة السلة من ) (  ×)   -0  

 

   .يعرف مصطلح زون بأنه مخالفة ارجاع الفريق المهاجم الكرة للمنطقة الخلفية  (  √)   -7

 

  ان جزاء الخطأ المزدوج في كرة السلة هو رمية وحيازه.(   ×  )  -8

 

( في التصويب من الوثب لا يكون مرفق اليد المصوبة قريباً من العين.   ×)   -9  

 

التنطيط من أسرع السبل وأسهلها لنقل الكرة بين أفراد الفريق.يعتبر  (  √)   -20  

 

 

 

 

 نموذج الاجابة

 يـتـبـع
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 ( 1صفحة )     مكفوفين(ال) توحيد المسارات :المسار      102بدن
 

  

  صفحات 3 في إجابة الامتحانن أ لاحظ

 

 :نيالسؤال الثا

  

 :صحح ما تحته خط في العبارات التالية
 
 هي كل خطأ شخصي يرتكبه أحد اللاعبين ويحسب ضد فريقه.:  الأخطاء الفنية -2

 أحد اللاعبين ويحسب ضد فريقه.هي كل خطأ شخصي يرتكبه التصحيح:  أخطاء الفريق: 

 

 مدة بقاء اللاعب المهاجم في المنطقة المحرمة.ث( الى  14تشير قاعدة مخالفة الفريق المهاجم ) -1

الى مدة استحواذ الفريق على الكرة وانهاء ث(  14: تشير قاعدة مخالفة الفريق المهاجم )التصحيح

 .المرحلة الهجومية

على أساس توفير الزيادة العددية للاعبين  رجل لرجلاع تبنى الخطط الهجومية ضد دف -3

 .المهاجمين عن المدافعين

على أساس توفير الزيادة العددية للاعبين  المنطقة تبنى الخطط الهجومية ضد دفاعالتصحيح: 

 المهاجمين عن المدافعين.

ريرها الكرة او تموتمكين المهاجم من تصويب هو حركة خداعية لإفقاد المدافع توازنه  التقفيل -4

 او استلام التمريرة.

هو حركة خداعية لإفقاد المدافع توازنه وتمكين المهاجم من تصويب الكرة او التمويه : التصحيح

 تمريرها او استلام التمريرة.

على موعد المباراة ولم يتواجد الفريق  ( دقيقة00)انقضت مدة  إذاتنتهي المباراة بالانسحاب  -5

 ويكتمل.

على موعد المباراة ولم يتواجد  ( دقيقة20)انقضت مدة  إذاتنتهي المباراة بالانسحاب : التصحيح

 الفريق ويكتمل.
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يـتـبـع    
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  صفحات 3 في إجابة الامتحانن أ لاحظ

 

          :  الثالثالسؤال 

 

    

  للعبارات التالية:اختر المصطلح المناسب من بين الاقواس وضعه في الفراغ   

، المحاورة المنخفظة  ،  وضع الستار ، خطأ هجومي ، تغطية مزدوجة ،  (دنك)) غمر الكرة  

 (الدفاع ضد المصوب تحت السلة ، الدفاع ضد القاطع 

 

لاعب مهاجم يقف بين زميله وبين الخصم المدافع ليعطي لزميله فرصة :  وضع الستار -2

 للهروب من الخصم وتصويب الكرة.

 

يجب على المدافع ان يرفع كلتا يداه أسفل لوحة   الدفاع ضد المصوب تحت السلةفي مهارة   -1

 التصويب عندما يكون المصوب تحت السلة.
 

 عدذلك عند وثب اللعب القريب من الهدف ورمي الكرة بقوة داخلها وت  :  غمر الكرة )دنك( -3

 فيه. هي تصويبه رياضية إبداعية تستعمل لتخويف الخصم والتأثير

 

 اشي محاولاته لقطع الكرة.اثناء وجود المدافع وذلك لتحتعمل : تسالمحاورة المنخفظة -4

 

 : يحدث عندما يصطدم لاعب مهاجم بلعب مدافع في وضع الثبات. خطأ هجومي -5
 

 

          :  السؤال الرابع
 

          

 . دوارهم الهجوميةوأ لمراكزهم تصنيفات اللاعبين طبقا  عدد -  
 

 )  صانع اللعب  ( .  له الدور الهجومي(  2) رقم  المركز -2

 صانع اللعب  ( .مساعد )   له  الدور الهجومي(  1) رقم  المركز -1

 ( .  الجناح قصير القامة)   له  الدور الهجومي(   3)  رقم المركز -3

 ( .  الجناح طويل القامة)   له  الدور الهجومي(  4)  رقم  المركز -4

 ( .  لاعب الارتكاز)   له  الدور الهجومي(  5)  رقم المركز -0

 
الإجابةانتهت   
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